


» & & & & & ©® » ¥ & v » * o v VvV v v vV W OV VUV OV OPVP S

® © & @& & 9 ©® @ v » > > > P " "D "D PP D VDV P DY o







11a

12

12a

12b

12¢
1240

13
13a
14
14a
15
15a
15b
16

Strook 25 gaten

Strook 19 gaten

Strook 15 gaten

Strook 11 gaten

Strook
Strook
Strook
Strook
Strook
Strook
Hoekba
Hoekba
Hoekba

9 gaten
7/ gaten
6 gaten
5 gaten
4 gaten
3 gaten
k 25 gaten
k 19 gaten
k 15 gaten

Hoekbalk 11 gaten

Hoekba
Hoekba
Hoekba
Hoekba
Hoekba
Hoekba

k 9 gaten
7/ gaten
6 gaten
5 gaten

R

4 gaten
k 3 gaten

Plat steunstuk

Dubbel steunstuk
12X 12 mm

Dubbel steunstuk
20 X 12 mm

Hoeksteunstuk
13 x 10 mm

Hoeksteunstuk
25 X 25 mm

Hoeksteunstuk
25 x12 mm

Stomp hoeksteunstuk
Hoeksteunstuk
38 x 12 mm

As 290 mm D =4 mm
As200mm D =4 mm

As 165 mm

D=4 mm

As 150 mm D =4 mm
As 125 mm D =4 mm
As 115 mm D =4 mm
As 100 mm D =4 mm
As 90 mm D =4 mm

groen
groen
groen
groen
groen
groen
groen
groen
groen
groen
groen

groen

groen
groen
groen
groen
groen
groen
groen
groen

16a
16b
)
18
18a
19
20

| 21

22
22a
23
23a
24
26

26a

26b

27a
27d
28

30
32
33
34
36
37b
37m
37s
38
40

45

48

48a

ol

As 75 mmD =4 mm 52
As 60 mmD =4 mm
As 50mmD =4 mm 53
As 40mmD =4 mm 534
As 25mmD =4 mm 53h
Draaikruk 9 cm
Geflenst wiel 30 mm 54
Snaarwiel 38 mm vast of
Snaarwiel 25 mm vast 59
Snaarwiel 25 mm los g;
Snaarwiel 15 mm vast
S iel 15 I .
naar
wie mm los 69b
Naafbuswiel 8 gaten 83
Rondsel 19 tanden
6 mm 70
Rondsel 19 tanden
12 mm 71
Rondsel 19 tanden
18 mm 2
Tandwiel 57 tanden
90a
Tandwiel 60 tanden 54
Haaks tandwiel
50 tanden
95
Kroonwiel 20 tanden 96
Wormwiel
e 97
a
98
Moersleutel 7 en 8 mm 99
Schroevendraaier 101
Boutjes M4 x 7 mm
Moertjes M4 102
Stelschroefies M4 x 4 mm
Sluitring 10 mm 103
Doosje met 25 boutjes
en moertjes 103a
Dubbel gebogen
g . 103b
strook
Gebogen strook 103c
40 x 12 mm
Gebogen strook 103d
65 x 12 mm groen
Gebogen plaat 103e
7 x 3 gaten rood

Gebogen plaat
11 x 7 gaten

Gebogen plaat
9 x 5 gaten

Lagerblok

Geb.pl.9x5g.
lengte gebogen

Sectorplaat
Haak

Stelring

Molenwiek
Kruk

Kruk met draadbus
Dubbele kruk
Askoppeling

Vakke plaat
11 x 7 gaten

Vlakke plaat
9 x 5 gaten

Vlakke plaat
7 x 3 gaten

Sectorstrip

Aandrijfketting
per meter

Kettingwiel 14 tanden
Kettingwiel 18 tanden
Kettingwiel 28 tanden
Kettingwiel 36 tanden
Kettingwiel 56 tanden

Platte steunbalk
49 gaten

Platte steunbalk
37 gaten

Platte steunbalk
25 gaten

Platte steunbalk
19 gaten

Platte steunbalk
15 gaten

Platte steunbalk
11 gaten

Platte steunbalk
9 gaten

Platte steunbalk
7/ gaten

rood

rood
rood
rood

rood

rood

rood

rood

rood

groen

groen

groen

groen

groen

groen

groen

groen

103f

103g
103h
103k

108
111
111a
111b
111¢
115

115a

120b
125

126
126a
139
139a
142
142a

142b
144
187
194

194a

194b
195
195a

195b

Platte steunbalk groen
6 gaten

Platte steunbalk groen
5 gaten

Platte steunbalk groen
4 gaten

Platte steunbalk groen

3 gaten
Vlakke hoeksteun
Bouten M4 x 30
Bouten M4 x 20
Bouten M4 x 12
Bouten M4 x 10
Pen met draad en

moer
25 mm

Pen met draad en

moer
38 mm

Drukveer 12 mm

Omgekeerd hoekstuk
12 mm

Hoeksteunstuk

Viak steunstuk
Lagerblok rechts
Lagerblok links
Bandje voor wiel no 21

Ballonbandje voor wiel
no 22

Bandje voor wiel no 22
Klauwkoppeling
Loopwiel

Rode plastic plaat
11 x 5 gaten

Rode plastic plaat
7/ x 5 gaten

Rode plastic plaat
5 X 5 gaten

Rode plastic plaat
11 x 3 gaten

Rode plastic plaat
7 x 3 gaten

Rode plastic plaat
5 X 3 gaten

TEMSI KONSTRUKTIE SPEELGOED B.V.
BEITELSTRAAT 32, 7556 NC HENGELO Ow.
TEL. 074-914470, FAX 074 433645

Deze onderdelen zijn los verkrijgbaar bij:




